

当股指近期新低不断时，这棵“常青树”仍旧“药”性突出——

医药依然抗跌，强者能否恒强？

□记者 刘黄周

昨日，A股再度创出新低，而之前抗跌明显的医药股再次“出山”，收红者比比皆是。强者能否恒强？中原证券研究团队认为，虽然行业经历着“黄金发展期”，但估值高企难觅较好的投资标的，给予医药行业2010年下半年“同步大市”的投资评级。

医药股尽显“抗跌”本色

当股市又一次出现“滑坡”式下跌时，医药股再度挺身而出，成为昨日反弹先锋。就莱茵生物为例，其不具备太大的代表性，因为该股在周二大盘暴跌时已经逆势上涨8.56%，它在昨日的上涨却起到了很不错的龙头作用。

9时48分，莱茵生物翻红并展开拉升，45分钟后涨幅已经超过了7%，板块效应初见端倪。

11时前后，四环生物、华神集团、云南白药等一系列医药股纷纷响应，大量资金频频买进，股价不断走高，最终收市四环生物涨停，后两者涨幅均超过5%。

当然，这并非结束，午后越来越多医药股加入到反弹行列，南京医药、哈药股份14时前后开始发力，最终涨幅均接近4%。另外，还有天士力、仁和药业等个股最后半小时冲刺，收盘涨幅接近3%。

据统计，沪深两市医药股上涨的个股超过了70只，在全部行业中涨幅排名第二，而昨日沪深两市均创出新低，数据显示，昨日截至收盘，沪指收报2398.37点，跌1.18%；深成指收报9386.94点，跌1.28%，两市成交刚刚超过1000亿。

■基金信息

长盛沪深300(LOF)发行

□据《证券日报》

日前长盛基金发布公告，旗下首只沪深300指数基金——长盛沪深300指数基金(LOF)已于6月28日发行，投资者可通过招行、农



医药股能否强者恒强？

每当股市低迷时，医药股总能脱颖而出，这在大熊市2008年也有体现。中原证券研究所分析师王博在接受采访时说，从2005年至今，医药行业经历了“黄金发展时期”，行业的收入、利润、利润率等主要指标节节攀升。从各子行业的利润变化情况来看，基本与行业整体表现相同，但中成药更胜一筹，成为“领头羊”。

医药行业在国内外均有较大的发展空间。国内方面主要由政策导向为主，随着国家不断加大投入，再加上国家生物医药产业振兴规划有望在下半年出台，行业的内生性增长特性将依然明显。国际方面，一方面，中国在未来将成为全球增速最快的医药市场；另一方面，来自中国的仿制药将在国际市场上扮演越来越重要的角色。

“虽然如此，但该行业依然面临着估值高企的困惑。”王博认为，

虽然行业具备较高的成长性，但其估值几乎是市场整体的2倍，达到了行业新高。虽然行业的高估值仍可能得以延续，但由于基数较高，再创新高的可能性较小。此外，国家生物医药产业振兴规划的出台有望成为行业的分水岭，预计真正具备做大做强、深入研发的企业才能长期获取高额收益。

基于这样地判断，中原证券研究团队给予医药行业2010年下半年“同步大市”的投资评级，同时配备三种投资策略：1、看好中成药，长线持有拥有独家品种的公司；2、持有研发能力较强的公司；3、持有强者恒强的龙头企业，个股推荐华润三九、千金药业、恒瑞医药、科华生物、天士力、方天药业。

市场聚焦
急招理财专员
年龄 23~45岁
电话：15137983550

行等各大银行及券商网点，长盛基金网上交易平台等场外渠道进行认购，也可以通过具有基金代销业务资格的深交所会员单位进行场内认购。业内人士认为，各类机构投资者的市场信心正在逐步恢复，当前A股市场整体估值处于历史低位，尽管尚不能完全排除个别板块和个股的风险，但对于沪深300等覆盖范围广、市场代表性强的指数而言，当前是入市抄底的不错机会。

首只投资民企主题指数基金发行

□据《上海证券报》

鹏华上证民企50ETF及联接基金将于7月1日至29日通过工行、建行、农行、中行、交行、招行等银行及各大证券公司发行。这是国内首只投资民企主题指数的ETF及联接基金。

据了解，由上交所和中证指数公司联合发布的上证民企50指数以最近一年的日均成交金额与日均总市值综合排名作为指数选股标准，精挑细选上海市场规模大、流动性好、具有代表性的50家民营企业股票为样本，反映了沪市大型民营企业股票的整体表现。上证民企50ETF主要投资于上证民营企业50指数的50只精华民企成份股及其备选成份股，该部分投资比例不低于基金资产净值的95%。此外，为更好地实现投资目标，该基金将少量投资于非上证民营企业50指数成份股、新股等其它金融工具。

基金发行遇冷 券商基金尝试“抱团”

□据《新闻晚报》

2010年已经过去了一半，我国股市“收获”了高居全球排名第二的跌幅，股市在上半年的表现可谓令投资者极度失望。投资者的投资热情因而显著下降，据中登公司统计数字显示，自去年10月份以来，每月新增账户数出现了大幅下降，今年2月新增开户数甚至降至不足79万。

制，整体也是落后于基金，致使券商独具的投研优势得不到很好的发挥。



商户联盟，给客户提供更多选择空间，更多购物折扣。另外，招行信用卡可以网上直接支付，方便快捷。

永久积分，超值兑换。招行信用卡积分永久有效，好礼兑换更超值。首次申请不仅有1000积分和好礼相送，更有机会获赠免费UKEY。

超值旅游，轻松出行。招商银行分季节安排超值旅游计划，客户常年可享受旅游优惠；商旅出行还可享受更多酒店折扣。

全面信贷，灵活周转。对于信用良好的客户，招商银行信用卡提供资金周转、日常分期付款、大额支出贷款，免担保、无抵押(除车购易)。

招商银行洛阳分行咨询电话：0379-64158620 13613802722

轻松消费 就选招商银行信用卡

“用自己的钱去投资，用银行的钱去消费”，选择招商银行信用卡，使您的消费更时尚、更超值、更安全、更便捷。

五星服务，国际标准。招商银行信用卡中心秉承招行“因您而变”的服务理念，为所有招行信用卡用户提供365×24小时全年无休的五星级服务；额度管理智能化，还款方式多样化，规范便捷。

五重安全，刷卡无忧。招商银行信用卡设置签名/密码、短信消费提醒、“24小时异常消费监测”服务、消费明细E-mail告知和失卡万全保障五重安全保障措施，刷卡消费安全无忧。

万家商户，常年折扣。招商银行优选全国万家商户，拥有国际优惠

理财资讯 权威发布 电话：13837978848

浩亚达感恩回馈，清凉好礼大奉送

2010年是浩亚达公司成立的第5个年头，作为河南最早的专业担保机构之一，浩亚达始终坚持“防控风险，用心服务”的经营理念和“中介担保、诚信为本”的运作原则，累计担保理财贷款12.7亿元，受保企业达2600多家，使受保企业新增销售收入52亿元，新增利税2亿多元，增加就业岗位3000多个。出资理财客户累计1万多人，让理财客户的资金增值1个多亿。

浩亚达的每一次成长和发展，都离不开广大客户的支持和厚爱。为感谢广大客户的支持，浩亚达公司特在7月1日至8月31日开展

“感恩回馈，送您好礼”活动，用以答谢陪伴浩亚达一路相随共同发展的朋友。活动期间，浩亚达所有新老客户，均可到各分公司领取夏日精美清凉礼品一份。凡在活动期间办理贷款理财业务的客户，另赠送天堂牌高级遮阳伞一把。详情请到浩亚达各网点咨询办理。

每周六上午9时各网点举办理财讲解会，进店有礼，欢迎惠顾。

贷款理财担保热线：

4006262111 62620000

西工：凯旋路与人民西路交叉口(65280000)涧西：南昌路六合国际大厦一楼(65170000)老城：北大街丹尼斯对面(63978908)

恒生理财 洛阳人自己的理财产品

恒生公司自2007年开业以来，通过完善的风险控制体系和信用管理体系，使客户的闲置资金稳定增值，替客户抗拒风险，让客户安心享受不会赔钱的理财新生活。

4年来，恒生稳健经营，硕果累累！2009年金秋，恒生总公司地址的隆重搬迁，宣告恒生成为洛阳市第一家拥有自有房产的担保公司；2010年洛阳首届担保

机构评选中，恒生一举摘下最具品牌发展力担保机构的桂冠！铁肩担道义，恒生保名利！恒生公司全体员工将以不懈的努力为您打造零风险、高收益(年利率15%)的理财产品。

托付恒生，财富倍增！恒生公司全体员工恭候您的光临！

公司地址：申泰新世纪广场1#楼2611室-2616室；联系电话：62273111、62273222

鑫银穗理财 让您的资金“赚”起来

随着我市市民理财意识的不断增强，为确保居民理财收益更大化，鑫银穗公司特推出年收益率保底为15%的鑫银穗理财产品，客户可灵活选择理财金额及期限。

鑫银穗公司始终将理财客户的安全放在第一位，通过相关政府部门为理财资金提供资产抵押、司法公证、全程担保、律师把关

等多重保障，真正让投资者“高收益、零风险”。

鑫银穗公司坚持诚信为本，稳健经营，能帮助您安全、省心地使手中闲置资金高效增值。

欢迎您到鑫银穗实地考察。

地址：安徽路万国银座B座

716室、717室

电话：64687206 68868999